

## Подведены итоги 27-й региональной олимпиада по избирательному праву

В Государственном музее политической истории России в Санкт-Петербурге 13 февраля чествовали знатоков избирательного права. Заслуженные награды получили ребята со всей Ленинградской области. В торжественной церемонии вручения наград, организованной Избирательной комиссией Ленинградской области, принял участие её председатель Михаил Лебединский. Олимпиада проходила среди школьников и студентов организаций профобразования.

Наш район также представляли учащиеся 9-11 классов среднеобразовательных школ. По результатам трех туров призовое третье место в своих возрастных группах заняли: Петрова Екатерина (9 класс МОУ «Сланцевская СОШ № 1») и Галванаускайте Ниёле (10Б класс МОУ «Сланцевская СОШ № 6»). Как отметил Михаил Лебединский «В этом году Вы нас особенно порадовали – на олимпиаду поступило рекордное количество заявок – 180 человек решили попробовать свои силы в сфере избирательного права. А здесь собрались лучшие из лучших – Вы выдержали высокую конкуренцию, блестяще решили электоральные задачи и защитили свои эссе перед членами жюри. Мы гордимся Вами и уверены, что вы станете достойными гражданами нашей страны».

Поддержать и порадоваться за ребят приехали их учителя – научные руководители Михайлова Любовь Александровна и Цыганова Елена Николаевна, которые помогали учащимся готовиться к олимпиаде.

Ребятам вручили дипломы победителей и призеров олимпиады, а также учителям – научным руководителям. В качестве подарка ребята получили подарочные сертификаты и обзорную экскурсию по Музею политической истории России.

Территориальная избирательная комиссия Сланцевского муниципального района выражает огромную благодарность всему педагогическому составу школ нашего района за плодотворное сотрудничество.

